
Curtea de Apel Constanţa a respins solicitarea lui Becali de reducere cu şase luni a pedepsei

Written by Administrator
Friday, 24 October 2014 16:55 - 

    

Curtea de Apel Constanţa a respins, vineri, contestaţia lui Gigi Becali la decizia
Tribunalului de a nu îi reduce pedeapsa cu închisoarea, astfel încât acestuia nu îi va fi
scăzut un spor de şase luni din perioada de detenţie.

  

Magistraţii Curţii de Apel Constanţa au respins contestaţia lui Gigi Becali la executarea unui
spor de şase luni de închisoare primit după condamnări în dosarul "Valiza" şi în cel al
sechestrării celor care i-au furat maşina.

  

De asemenea, Becali a fost obligat la plata sumei de 200 de lei, reprezentând cheltuieli
judiciare.

  

Decizia instanţei este definitivă.

  

În 3 octombrie, Curtea de Apel Constanţa a judecat contestaţia lui Gigi Becali la decizia
Tribunalului Constanţa de a nu-i reduce pedeapsa cu închisoarea, aşa cum solicitase omul de
afaceri, instanţa rămânând atunci în pronunţare.

  

Atunci, Gigi Becali a cerut judecătorului micşorarea cu şase luni a pedepsei cu închisoarea,
susţinând că faptele pentru care a fost condamnat în dosarul "Valiza" nu ar fi încriminate şi de
noul Cod Penal.

  

"Vă cer să faceţi dreptate, domnule preşedinte, nu plec mâine din puşcărie şi nu se supără
nimeni dacă ies şase luni mai devreme, oricum nu am cum să ies înainte de alegeri şi nici nu
mă mai interesează politica", declara Becali.

  

În 20 august, Tribunalul Constanţa a decis ca Gigi Becali, condamnat la trei ani şi jumătate de
închisoare, să rămână cu aceeaşi pedeapsă, instanţa respingându-i solicitarea de a-i fi redus
sporul de şase luni. Magistraţii au respins ca nefondată contestaţia la executare depusă de
avocaţii omului de afaceri, încarcerat în prezent în Penitenciarul Poarta Albă, şi l-a obligat pe
acesta şi la plata sumei de 200 de lei, reprezentând cheltuieli judiciare avansate de către stat.
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Ulterior, Becali a contestat decizia Tribunalului Constanţa.

  

Gigi Becali, condamnat la trei ani şi jumătate de închisoare, a cerut, în 4 iulie, să îi fie redusă cu
şase luni pedeapsa pe care o are de executat, în condiţiile în care condamnarea dată în dosarul
"Valiza" nu mai este incriminată de noul Cod Penal.

  

Becali are de executat o pedeapsă de trei ani şi jumătate de închisoare, după ce a fost
condamnat, în 20 mai 2013, la trei ani de închisoare în dosarul schimbului de terenuri cu
Ministerul Apărării şi a primit ulterior un spor de şase luni, după alte două condamnări, în
dosarul "Valiza" şi în cel al sechestrării celor care i-au furat maşina.

  

Becali a fost încarcerat la Penitenciarul Jilava până în 29 octombrie 2013, când a fost transferat
la Penitenciarul Poarta Albă, după ce Administraţia Penitenciarelor a aprobat cererea acestuia.

  

Finanţatorul FC Steaua execută pedeapsa în regim deschis.

  

El a depus, în timpul detenţiei, cereri de permisie sau de învoire pentru a participa la unele
evenimente în familie, precum şi o solicitare de întrerupere a executării pedepsei pentru trei
luni, toate fiindu-i însă respinse.

    

Instanţa a respins şi cererea de întrerupere a pedepsei lui Becali pe motiv că acesta ar avea
nevoie de o intervenţie chirurgicală la coloană.

  

La jumătatea lunii mai, Becali a avut o permisie de 24 de ore. La mijlocul lunii septembrie, Gigi
Becali a primit o permisie de cinci zile şi a mers la locuinţa sa din Pipera, judeţul Ilfov.

  

În 22 septembrie, magistraţii Judecătoriei Medgidia au admis, în parte, solicitarea lui Gigi Becali
de a putea merge fără însoţitor la muncă, la Academia "Gheorghe Hagi", şi la slujbe la o
biserică din afara penitenciarului, precum şi să poată avea telefon mobil.
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Astfel, instanţa i-a admis lui Gigi Becali să poată avea telefon mobil în timpul cât se află la
muncă, însă a decis ca acesta să continue să meargă la biserica din unitatea de detenţie şi să
fie însoţit de un supraveghetor la muncă.

Mediafax 
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